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Beratungsfolge Sitzungstermin Zustandigkeit
Umweltausschuss 18.11.2020 Anhoérung

Beantwortung der Anfrage von Frau Bellmann Entsorgung Biomiill aus dem UA vom
19.06.2020 unter TOP 15.13

In der Sitzung des Umweltausschusses am 19.06.2020 stellte Frau Bellmann die aufgefuhrte
Anfrage:

>,dmweltausschuss vom 20.02.2019; Top 6: A 19/0089 — Entsorgung Biomdll. In dieser Sit-
zung wurde der Beschluss gefasst, als SofortmalRnahme die Biotonnen mit Aufklebern zu
versehen, die folgende Hinweise tragen sollen: Stopp! Kein Plastik! Bei der Verwertung ent-
steht Mikroplastik!

1.Wann wird diese Aktion umgesetzt?“

Antwort der Verwaltung:
Die Umsetzung der Aktion ist flr das 1. Quartal 2021 geplant, Voraussetzung sind entspre-
chend gute Witterungsbedingungen (Temperaturen Gber +10° und kein Regen).

LSUmweltausschuss vom 19.06.2019

Top 16.5: M 19/0346 — Durchfuhrung einer Sortieranalyse des Norderstedter Bioabfalls.
Es wurden im Juni durch Mitarbeiterinnen der Technischen Universitat Hamburg
Abfallproben entnommen zwecks einer anschlieenden Analyse.

Um jahreszeitliche Schwankungen der Werte bericksichtigen zu kénnen, wurden im
Dezember 2019 weitere Proben und Untersuchungen veranlasst.

2.Liegen hier Ergebnisse vor?

Antwort der Verwaltung:

Das Betriebsamt hat in der Sitzung des Umweltausschusses am 19. Juni 2020 mit der Mittei-
lungsvorlage M 20/0194 die Ergebnisse der Sortieranalyse Bioabfall zu Protokoll gegeben.

3.Wann wird im Ausschuss darlber berichtet?

Antwort der Verwaltung:
Siehe 2.

Sachbearbeiter/in | Fachbereichs- Amtsleiter/in mitzeichnendes Ant (bei Stadtrat/Stadtratin | Oberblrgermeisterin
leiter/in Uber-/ auBerplanm. Ausga-
ben: Amt 11)

Seite 1/1




	Datum
	Zuständig
	Beratungsfolge
	Sachverhalt
	Beschlußvorschlag
	FAuswirkung
	Anlage
	SMC_BM_VOTEXT5
	SMC_BM_VOTEXT6

